

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



磨粉设备喷漆,磨粉设备招标,磨粉设备比较

首届西部国际机械装备展正式开幕，这样的展会，在西部开展磨粉设备喷漆,磨粉设备招标,磨粉设备比较还实属首次，来自海内外的多家企业认为这是一个难得的展示自己的大机遇，所以纷纷慕名而来。在这次展会上，最吸引大家眼球的磨粉设备喷漆,磨粉设备招标,磨粉设备比较还数机器人站台了，其中一个展台前，参展企业为我们展示了自主研发的会画画的机器人，工作人员把白纸放在机器人前面，只需几分钟，一幅精彩的熊猫吃竹子的画面就出来了。广州数控设备公司经理李伟介绍，这种机器人可以用于搬运弧焊涂胶切割喷漆等领域，汽车家电烟草等行业都是其潜在客户。另外来自浙江的某机械设备制造企业，展示了一款能够准确完成搬运和安放货物的机器人，这种机器人具有自主知识产权，可用于制药物流等多个领域。

一楼宝发机械公司的展台内，放着一台自动化机床，只见一块铁片被大家伙吞进肚子，然后下面就吐出了一块块小铁扣。该公司吴经理介绍，这些小铁扣是汽车摩托车的小配件，重庆是汽摩产业基地，配套厂家很多，该机床可以为配套厂家节约大量的人力物力。据介绍，宏基惠普等世界级IT巨头进驻重庆后，使重庆成为内陆最大的IT生产基地，由此在主城周边的璧山铜梁合川等地，兴起了大量电子配套生产企业，这些企业急需电子制造设备。

值得一提的是，我市多家大型电子装备制造企业，如重庆机床集团重庆九源宏钢等，都带上了自己的产品技术和设备参加了本届展会。记者在现场看到，本届展会共有来自德国美国日本中国台湾等国家和地区，以及中国各省市近千家知名企业参展，现场展出先进的机械技术和设备达多套，展出面积平方米。

市商业委员会主任周克勤介绍，西部国际机械展是我市重点扶持的品牌展会，创办于年，已有个年头。

已经累计展出面积多万平米，展出国内外各类机械装备配件辅件等多达余万件，专业买家超过万人次，已经成长为机械行业全国第四西部第一的专业化品牌展会，成为西部地区及全国机械制造行业合作交流的重要平台。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/zfyBMoFenygZYI.html>